



Сотрудник следственного управления СК России по Курской области принял участие в марафоне



Сотрудник следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области принял участие в марафоне в честь 80-летия победы в Курской битве.

В соревнованиях принял участие старший инспектор (по кадрам) Алексей Глазкрицкий, успешно преодолев дистанцию 10 км, за что получил памятную медаль.

08 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1789244>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области
